

RESOLUCIÓN Nº 1187/33/2024

POR LA CUAL SE RESUELVE RECTIFICAR LA RESOLUCIÓN Nº 367/09/2024 "POR LA CUAL SE RESUELVE RECONOCER, EL PLAN ACADÉMICO DESARROLLADO POR LA UNIV. AYELEN MAGALI GONZALEZ TORRES, CON CÉDULA DE IDENTIDAD CIVIL Nº 4.942.110, ESTUDIANTE DE LA CARRERA DE ARQUITECTURA DE LA FADA, EN LA WICHITA STATE UNIVERSITY, EEUU, DURANTE EL SEGUNDO PERIODO ACADÉMICO 2023".-

> San Lorenzo, 05 de noviembre de 2024 Acta Nº 33 - Sesión Ordinaria - Consejo Directivo

VISTO Y

CONSIDERANDO: El Expediente Nº 10949 del 31/10/2024 de la Prof. Mag. DORA ARGUELLO NUÑEZ, Directora Académica, por el cual remite solicita rectificación de la Resolución N° 367/09/2024 de fecha 26 de marzo del 2024 "POR LA CUAL SE RESUELVE RECONOCER, EL PLAN ACADÉMICO DESARROLLADO POR LA UNIV. AYELEN MAGALI GONZALEZ TORRES, CON CÉDULA DE IDENTIDAD CIVIL Nº 4.942.110, ESTUDIANTE DE LA CARRERA DE ARQUITECTURA DE LA FADA, EN LA WICHITA STATE UNIVERSITY, EEUU, DURANTE EL SEGUNDO PERIODO ACADÉMICO 2023".-

> El motivo obedece a una omisión involuntaria en la denominación de la asignatura a convalidar en la FADA, enl cuadro de convalidaciones en el ítem Materias a Convalidar FADA dice "Inglés" y debe decir "Idioma Inglés".-

POR TANTO:

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISEÑO Y ARTE DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCION EN USO DE SUS ATRIBUCIONES LEGALES, RESUELVE:

Art. 1º:

RECTIFICAR la Resolución N° 367/09/2024 de fecha 26 de marzo del 2024.-

Art. 2º:

RECONOCER, el Plan Académico desarrollado por la Univ. AYELEN MAGALI GONZALEZ TORRES, con Cédula de Identidad Civil Nº 4.942.110, estudiante de la carrera de Arquitectura de la FADA, en la Wichita State University, EEUU, durante el segundo periodo académico 2023, en el marco del programa de cooperación educativo vigente entre ambas instituciones, de acuerdo al siguiente cuadro:

Materias cursadas Wichita State University, EEUU	Créditos/ carga horaria Wichita State University, EEUU	Calificación Obtenida Wichita State University, EEUU	Materias a convalidar FADA	Créditos/ carga horaria FADA	Calificación según equivalencia entre Facultades
Introduction to Human comunication	3 Créd.	Α	Idioma Inglés	2 créd.	5
Total de Créditos Wichita State University, EEUU: 3 Créditos			Total de Créditos FADA: 2 Créditos		

Art. 3°:

COMUNICAR a quienes correspondan y luego Archivar.-

PROF. LIC. NANCY CHROMEY

Secretaria de la Facultad

PROF. ARQ. JOSÉ GREGORIO INSFRAN G.

Presidente del Consejo Directivo